









Giannone Masi

A.F.M. - S.I.A. - TURISMO - C.A.T. - G.A.T.

Al Sito Web della Scuola - tutta la comunità scolastica

Alle organizzazioni del Territorio

A tutte gli istituti scolastici del territorio

A tutti gli interessati

Foggia, data della segnatura di protocollo

Oggetto: AZIONE DI DISSEMINAZIONE PROOGETTO " AVVISO PUBBLICO "Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali" Scuole (dicembre 2022)".

Avviso Pubblico "Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali " Scuole (dicembre 2022)".— MISSIONE 1 - COMPONENTE 1 - INVESTIMENTO 1.2. "ABILITAZIONE AL CLOUD PER LE PA LOCALI - SCUOLE" (DICEMBRE 2022) CUP: H71C2200580006

In ottemperanza alle norme contenute nelle Disposizioni ed Istruzioni per l'attuazione delle iniziative di cui all'avviso pubblico "Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali" Scuole (dicembre 2022)" – PNRR M1C1 Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le P.A. Locali "Scuole (Dicembre 2022) – Next Generation EU e al Decreto Interministeriale 29 agosto 2018 n.129 "Regolamento recante le istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle Istituzioni Scolastiche".

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. prot. 166 / 2023 - PNRR del 06/12/2022 di approvazione dell'Avviso per la presentazione di proposte a valere sul PNRR - MISSIONE 1 - COMPONENTE 1 - INVESTIMENTO 1.2. "ABILITAZIONE AL CLOUD PER LE PA LOCALI - SCUOLE" (DICEMBRE 2022)

SEDE CENTRALE: VIA L. SBANO, 5 – 71122 FOGGIA CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFAXAZ

CODICE MINISTERIALE: FGTD21000T EMAIL: FGTD21000T@ISTRUZIONE.IT

PEC: FGTD21000T @PEC.ISTRUZIONE.IT

Cop. Fisc. 94108590715

WEB SITE: WWW.GIANNONEMASI.EDU.IT

ISTITUTO TECNICO P. GIANNONE - E. MASI - C.F. 94108590715 C.M. FGTD21000T - A36EEDC - ISTITUTO TECNICO GIANNONE MASI Prot. 0002839/U del 17/04/2023 09:33:⊻I.1VII1-1FINETIN RIA RIA NØZNØZNØZNØZNÆR EPRESÆSESINÆNZA

VISTO l'Avviso pubblicato in data 07/12/2022 sul sito

https:/areariservata.padigitale2026.gov.it/Pa_digitale2026_avvisi, con scadenza alle ore 23:59 del 10/02/2023;

VISTO il decreto n. 122-2022-PNRR del 08/09/2022 con il quale la scadenza dell'Avviso è stata prorogata al 21 ottobre 2022;

VISTA la candidatura n.80043 relativa all'Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali" Scuole (dicembre 2022)".

VISTO il decreto del Dipartimento per la Trasformazione Digitale n.166-2/2023-PNRR di ammissione al finanziamento del Progetto di cui all' Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali " Scuole (dicembre 2022)".

RENDE NOTO

Che questa Istituzione è stata autorizzata ad attuare il Progetto "Avviso Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA Locali" Scuole (dicembre 2022)"di € .4.424,00

Titolo Progetto	Importo Autorizzato
PNRR M1C1 Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud	€ 4.424,00
per le P.A. Locali"	

Come indicato nel cronoprogramma di cui all'Allegato 2 dell'Avviso pubblico "Misura 1.4.1. Esperienza del Cittadino nei Servizi Pubblici- Scuole (Giugno 2022) – PNRR M1C1 Investimento 1.2 "Abilitazione al Cloud per le PA locali- TRANSIZIONE-DIGITALE" le attività di progettazione e sviluppo comprese nel processo di adesione al modello di sito per le scuole dovranno essere eseguiti nei seguenti termini:

massimo 6 mesi (180 giorni) per la contrattualizzazione del fornitore dalla data di notifica del decreto di finanziamento;

massimo 9 mesi (270 giorni) per la conclusione delle attività, a partire dalla data di contrattualizzazione del fornitore.

Eventuali variazioni dei tempi definiti dal cronoprogramma dovranno essere comunicate attraverso un'apposita funzionalità disponibile in Piattaforma.

Le attività si intendono concluse con esito positivo al momento in cui:

- -Il sito è disponibile online;
- -È stata compilata la checklist di conformità indicata nel paragrafo Verifica della conformità;

Per l'obbligo della trasparenza e della massima divulgazione, tutti i documenti di interesse comunitario relativi allo sviluppo dei progetti saranno resi visibili sul sito di questa Istituzione Scolastica sezione Albopretorio on line, all'indirizzo: https://www.giannonemasi.edu.it/ e nella sezione "Amministrazione Trasparente" secondo quanto previsto dall'art. 34 del Regolamento UE n. 2023/241.

Il Dirigente Scolastico

Dott.ssa Roberta CASSANO

Documento firmato digitalmente

SEDE CENTRALE: VIA L. SBANO, 5 – 71122 FOGGIA CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFAXAZ

CODICE MINISTERIALE: FGTD21000T EMAIL: FGTD21000T@ISTRUZIONE.IT

PEC: FGTD21000T @PEC.ISTRUZIONE.IT

Cop. Fisc. 94108590715

WEB SITE: WWW.GIANNONEMASI.EDU.IT